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DŮLEŽITOST PAMÁTKY VEČEŘE PÁNĚ  

PRO NAŠE DUŠE 
 (1 KORINTSKÝM 11,23-26) 

 
Neboť v Kristu Bůh usmířil svět se sebou. Nepočítá lidem jejich provinění 

a nám uložil zvěstovat toto smíření. 

Jsme tedy posly Kristovými, Bůh vám domlouvá našimi ústy; na místě 

Kristově vás prosíme: dejte se smířit s Bohem! 

2 Korintským 5:19-20   

 
1 Korintským 11:17 Když už vás napomínám, nemohu také 
pochválit, že se shromažďujete spíše ke škodě než k prospěchu. 18 
Předně slyším, že jsou mezi vámi roztržky, když se v církvi 
shromažďujete, a jsem nakloněn tomu věřit. 19 Neboť musí mezi 
vámi být i různé skupiny, aby se ukázalo, kdo z vás se osvědčí. 20 
Když vy se však shromažďujete, není to už společenství večeře 
Páně: 21 každý se dá hned do své večeře, a jeden má hlad, druhý se 
opije. 22 Což nemáte své domácnosti, kde byste jedli a pili? Či snad 
pohrdáte církví Boží a chcete zahanbit ty, kteří nic nemají? Co vám 
mám říci? Mám vás snad pochválit? Za to vás nechválím! 23 Já jsem 
přijal od Pána, co jsem vám také odevzdal: Pán Ježíš v tu noc, kdy 
byl zrazen, vzal chléb, 24 vzdal díky, lámal jej a řekl: "Toto jest mé 
tělo, které se za vás vydává; to čiňte na mou památku." 25 Stejně 
vzal po večeři i kalich a řekl: "Tento kalich je nová smlouva, 
zpečetěná mou krví; to čiňte, kdykoli budete píti, na mou 
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památku." 26 Kdykoli tedy jíte tento chléb a pijete tento kalich, 
zvěstujete smrt Páně, dokud on nepřijde. 27 Kdo by tedy jedl tento 
chléb a pil kalich Páně nehodně, proviní se proti tělu a krvi Páně. 
28 Nechť každý sám sebe zkoumá, než tento chléb jí a z tohoto 
kalicha pije. 29 Kdo jí a pije a nerozpoznává, že jde o tělo Páně, jí 
a pije sám sobě odsouzení. 30 Proto je mezi vámi tolik slabých a 
nemocných a mnozí umírají. 31 Kdybychom soudili sami sebe, 
nebyli bychom souzeni. 32 Když nás však soudí Pán, je to k naší 
nápravě, abychom nebyli odsouzeni spolu se světem. 33 A tak, 
bratří moji, když se shromažďujete k společnému stolu, čekejte 
jeden na druhého. 34 Kdo má hlad, ať se nají doma, abyste se 
neshromažďovali k odsouzení. Ostatní věci zařídím, až přijdu. 
 

I. PAMÁTKA VEČEŘE PÁNĚ ZVĚSTUJE EVANGELIUM 
 

A. Učí nás o vykoupení 
 
 

Biblické odkazy:  
 1K 11:26; Ř 5:6-8; Žd 11:1; Gn 13,10;  

 
B. Učí nás o Boží lásce k nám 

 
 

Biblické odkazy:  
 Fp 2:2-4; Fp 2:6-8; Mk 15:33-34; J 19:30;  
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C. Vede nás k vděčnosti a chvále 
 
 
 

Biblické odkazy:  
 Mt 26,20; Lk 22:15-16; Ř 8:1;  

 

 

Otázky pro malé i velké 

1.  O čem nás učí chléb a víno při Památce večeře Páně? 
 
 
 
 
2. Jak nás Kristus vykoupil? 
 
 
 
 
 
3. Co můžeš říci o tom, kdo se stal pro nás tělem? 
Kdo je?
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

9. června 2024 

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Martin 

Pípal (Ž 139), písně Petr Svoboda.  

V neděli budeme mít od 8,30 modlitební setkání. 
Přihlašujte se na letní sborovou dovolenou, informace byly zaslány 

emailem, případně je získáte u starších sboru. 

 

Indie: Mladý konvertita zabit a jeho žena musela uprchnout 

V květnu byl při útoku davu ve vesnici Kapanar v Indii zabit 
dvaadvacetiletý Kosa Kawasi. Dav, který pravděpodobně vedl mladíkův 
strýc a bratranec, byl rozzuřen tím, že Kosa a jeho žena Jime konvertovali 
ke křesťanství. Znepřátelení vesničané se nejdříve neúspěšně pokusili 
křesťanský pár z jejich domova vyhnat. Poté se rozzlobení členové 
komunity s věřícím fyzicky střetli a způsobili mu smrtelné bodné zranění. 
Úřady následně podněcovatele zatkly a rozhodly, že smrt mladého muže 
byla důsledkem majetkového sporu. Svědci však tvrdí, že strýc Kosa byl 
motivován náboženskou nenávistí. Při útoku byla zraněna také Jime, ale 
podařilo se jí uprchnout. Po smrti svého manžela se Jime nadále obává 
dalšího násilí. Z regionu uprchlo také pět dalších křesťanských rodin. 
Navzdory svému strachu mladá křesťanská vdova prohlásila: "Právě pro 
tohoto Ježíše byl můj manžel ochoten být věrný až do smrti. I já půjdu v 
jeho stopách. Prosím, modlete se za mě, potřebuji vaše modlitby."  

A Bůh veškeré milosti, který vás povolal ke své věčné slávě v 
Kristu, po krátkém utrpení vás obnoví, utvrdí, posílí a postaví na 

pevný základ. 

1 Petrův 5:10 

http://www.cirkevusti.cz/

